

2025年2月28日

AIG ジャパン・ホールディングス株式会社

連結ソルベンシー・マージン比率等にかかる記載数値の誤りについて

弊社が公表しました過年度の連結ソルベンシー・マージン比率に訂正がありました。

このたびの訂正は、連結ソルベンシー・マージン比率における「資産運用リスク」の修正に起因します。なお、この修正に伴う当社連結財務諸表の数値に対する影響はございません。

関係者各位にお詫び申し上げるとともに、下記（詳細別紙）の通り訂正いたします。

記

1. 訂正対象の決算リリース及びディスクロージャー資料

2023年度第2四半期から2024年度第2四半期までの連結ソルベンシー・マージン比率

2. 訂正対象の連結ソルベンシー・マージン比率の一覧

	訂正前	訂正後
2024年度第2四半期	<u>1467.3%</u>	<u>1467.4%</u>
2023年度末	<u>1405.2%</u>	<u>1405.3%</u>
2023年度第2四半期	1370.8%	1370.8%

以上

別紙

連結ソルベンシー・マージン比率

(訂正前)		(単位：百万円、%)		
区分		2023年度 第2四半期	2023年度末	2024年度 第2四半期
(A) 連結ソルベンシー・マージン総額		267,468	265,969	266,950
< 中略 >				
(B) 連結リスクの合計額	$\sqrt{(\sqrt{R_1^2 + R_2^2} + R_3 + R_4)^2 + (R_5 + R_6 + R_7)^2} + R_8 + R_9$	39,022	37,853	36,384
< 中略 >				
資産運用リスク (R3)		23,923	22,820	20,981
経営管理リスク (R4)		1,008	978	944
連結ソルベンシー・マージン比率 [(A)/{(B)×1/2}]×100		1370.8%	1,405.2%	1467.3%
(訂正後)		(単位：百万円、%)		
区分		2023年度 第2四半期	2023年度末	2024年度 第2四半期
(A) 連結ソルベンシー・マージン総額		267,468	265,969	266,950
< 中略 >				
(B) 連結リスクの合計額	$\sqrt{(\sqrt{R_1^2 + R_2^2} + R_3 + R_4)^2 + (R_5 + R_6 + R_7)^2} + R_8 + R_9$	39,020	37,851	36,383
< 中略 >				
資産運用リスク (R3)		23,921	22,818	20,979
経営管理リスク (R4)		1,008	978	944
連結ソルベンシー・マージン比率 [(A)/{(B)×1/2}]×100		1370.8%	1,405.3%	1467.4%